
В Амурской области бывшие генеральный директор организации и его заместитель предстанут перед судом по обвинению в невыплате заработной платы, преднамеренном банкротстве и злостном неисполнении решения суда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывших генерального директора организации и его заместителя в совершении преступлений, в зависимости от содеянного предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации), ст. 196 УК РФ (преднамеренное банкротство) и ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда).

Согласно материалам уголовного дела, бывший руководитель акционерного общества, осуществлявшего свою деятельность по лесозаготовке в Тындинском районе Амурской области, свыше двух месяцев не выплачивал 34-м сотрудникам общества заработную плату за январь 2014 года. Общая сумма задолженности составила около 781,5 тыс. рублей.

Помимо этого, бывший руководитель организации совместно со своим заместителем в период с 2013 по 2015 годы заключали договоры купли-продажи движимого и недвижимого имущества общества по заниженной цене. Данные действия повлекли неспособность юридического лица в полном объеме удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам и по уплате обязательных платежей – налогов, страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, страховых взносов по обязательному социальному страхованию и таможенных платежей на общую сумму более 75 млн. рублей. В результате решением Арбитражного суда Амурской области в 2016 году акционерное общество признано несостоятельным (банкротом).

Также руководитель организации, будучи привлеченным к административной ответственности по ч. 1 и 2 ст. 17.14 КоАП РФ (нарушение законодательства об исполнительном производстве), понимая, что решение Арбитражного суда о возврате приобретенного ранее имущества по заниженной цене в конкурсную массу является обязательным и подлежит неукоснительному исполнению, уклонился от этой обязанности.

В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемого бывшего генерального

директора избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу, которая впоследствии была заменена на залог, в отношении второго обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В целях обеспечения заявленного в рамках уголовного дела гражданского иска и возможной конфискации имущества по ходатайству следователя судом наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 4 млн. рублей.

На предварительном следствии обвиняемые отказались от дачи показаний, воспользовавшись статьей 51 Конституции Российской Федерации.

В настоящее время следствием собран достаточный объем доказательств, обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора Амурской области. В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1294727>